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Jabuticabeira – Ibiuna

Jabuticabeira

Reino: Plantae, Divisão: Magnoliophyta, Classe: Magnoliopsida, Subclasse:

Rosidae, Ordem: Myrtales, Faḿılia: Myrtaceae, Género: Plinia, Espécie: P.

trunciflora.
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Distribuição Binomial
Exerćıcio 1

Uma moeda não viciada é lançada 9 vezes. Encontre a
probabilidade de:

acontecer 6 caras; N = 9, p=1/2 e n=6
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N!
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Distribuição Binomial
Exerćıcio 2

Um dado não viciado de 6 faces é lançado 8 vezes. Encontre a
probabilidade de:

acontecer 5 vezes a face 1; N = 8, p=1/6 e n=5
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N!
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Distribuição Binomial
Exerćıcio 3

Como obter o espaço amostral de um experimento de lançamento
de três dados de quatro lados cujo resultado é a soma dos valores
obtidos para cada lado?

1 1 2 3 4

1 3 4 5 6
2 4 5 6 7
3 5 6 7 8
4 6 7 8 9

2 1 2 3 4

1 4 5 6 7
2 5 6 7 8
3 6 7 8 9
4 7 8 9 10

3 1 2 3 4

1 5 6 7 8
2 6 7 8 9
3 7 8 9 10
4 8 9 10 11

4 1 2 3 4

1 6 7 8 9
2 7 8 9 10
3 8 9 10 11
4 9 10 11 12
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